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OPĆE INFORMACIJE 

 

U Domu za odrasle osobe Jalžabet, u okviru djelatnosti skrbi o odraslim osobama s mentalnim 

oštećenjem, uz ostale stručne radnike od 2. rujna 2019.g. sudjeluje i psihologinja, u cilju 

poboljšanja kvalitete života osoba smještenih u Domu. Rad i aktivnosti psihologinje 

namijenjeni su svim odraslim osobama s mentalnim oštećenjem smještenim u Domu i 

organiziranom stanovanju uz podršku. Rad psihologa bio je organiziran u jutarnjoj smjeni od 

ponedjeljka do petka u vremenu od 7.00 sati do 15.00 sati.  

 

1. NEPOSREDNI STRUĈNI RAD S KORISNICIMA 

 

1.1. GRUPNI RAD 

Grupni rad odvijao se prema predviđenom Godišnjem planu i programu socijalne radnice i 

radnog terapeuta, gdje je psihologinja sudjelovala najprije u svrhu upoznavanja sa korisnicima 

i načinom života. Cilj je da korisnici u što većoj mjeri sudjeluju u raspravama, razvijaju 

samostalno mišljenje i toleranciju, uče i usvajaju životne i socijalne vještine, posebice 

rješavanje problema te kvalitetno planiraju svoje slobodno vrijeme. 

 

1.2.  INDIVIDUALNI RAD 

Svakodnevni rad psihologa uključivao je individualan rad s korisnicima. Individualnim 

razgovorima i savjetovanjem pomaže se korisnicima pri rješavanju specifičnih teškoća u 

doživljavanju i ponašanju, potiče se razvijanje primjerenijih oblika ponašanja od onih koji su 

prepreka ili su ometajući u svakodnevnom funkcioniranju u zajednici Doma. Savjetodavni rad 

najčešće je bio usmjeren na pomoć u rješavanju konfliktnih i kriznih situacija u domu, teškoće 

socijalizacije, planiranje slobodnog vremena, socijalno neprimjerena ponašanja, agresivno 

ponašanje, podizanje smanjenog samopoštovanja, motivacija, preuzimanju odgovornosti za 

vlastito ponašanje, i dr. Psihologijska obrada korisnika vršila se u okviru mogućnosti.  

 

2. SURADNJA SA STRUĈNIM RADNICIMA DOMA  

Psiholog je sudjelovao u radu Komisije za prijem i otpust korisnika, u radu Stručnog vijeća 

Doma, u radu Stručnog tima Doma, kao i u odjelnim sastancima Službe socijalnog rada i 

psihosocijalne rehabilitacije koji su održavani svakodnevno u svrhu dogovora o provođenju 

raznih organiziranih aktivnosti u radu s korisnicima, konzultacija o aktualnim temama, 

rasprava o problemima vezanim za korisnike.  



3.  SUDJELOVANJE U AKTIVNOSTIMA SLOBODNOG VREMENA I RAZONODE 

KORISNIKA   

Psiholog je u suradnji s ostalim stručnim radnicima, a prema planu radnog terapeuta, 

sudjelovao u organizaciji i obilježavanju manifestacija, poput proslava rođendana korisnika, 

kestenijade, u podjeli poklona korisnicima povodom sv.Nikole, obilježavanju Božića i Nove 

Godine, i sl. 

 

4. POSLOVI VOĐENJA DOKUMENTACIJE 

Psiholog je u sklopu obaveza vodio dnevnik rada, propisanu psihološku dokumentaciju o 

korisnicima (osobne liste korisnika), dokumentaciju o radu pojedinih terapijskih i drugih 

aktivnosti kojih je psiholog nosilac ili sudionik u provođenju, zatim je izrađivao mjesečni plan 

rada i aktivnosti, mjesečno izvršenje plana rada, godišnji program rada te godišnje izvješće o 

radu. 

 

5. STRUĈNO USAVRŠAVANJE 

Psiholog je sudjelovao na stručnim predavanjima prema financijskim mogućnostima ustanove 

te na besplatnim predavanjima koja se organiziraju u sklopu Hrvatske psihološke komore 

zbog sakupljanja bodova vezano uz obnavljanje odobrenja za samostalno obavljanje 

psihološke djelatnosti. 

 

 


